
Протокол № 27 заседания Дисциплинарной комиссии 
Ассоциации Саморегулируемой организации 
«Лига проектировщиков Калужской области»

г. Калуга, пер. Старообрядческий, д. 23 36 июня 2025 г.

Время проведения заседания: 16-00 часов
Присутствуют члены Дисциплинарной комиссии с правом голоса: Панов С.В. (генеральный директор ООО 
«Фирма Пирамида»), Кузнецов Ю.Е. (заместитель генерального директора ЗАО «Радиан»), Медведев С.В. 
(директор Ассоциации СРО «ЛпКо»)
Председательствующий: Панов С.В.
Присутствуют лично 3 члена из 4. Кворум имеется. Заседание правомочно.
Приглашенные лица: Яковлев В.К.-директор ООО «Проектно-изыскательские работы», Савенко И.В. 
(генеральный директор ЗАО «Алгоритм-Проект», ООО «Вектор»), Мелешко генеральный директор ООО 
«ИНЖПРОЕКТ »
Подсчет голосов проводился секретарём Фокиной И.Н.

Повестка дня:

1. Принятие решения о применении меры дисциплинарного воздействия в отношении члена
Ассоциации ООО «ИНЖПРОЕКТ»

2. Принятие решения о применении меры дисциплинарного воздействия в отношении члена
Ассоциации ООО «Проектно-изыскательские работы»

3. Принятие решения о применении меры дисциплинарного воздействия в отношении члена
Ассоциации в связи с наличием задолженности по членским взносам:

3.1 ООО «ИКЦ КАЛУГАБЕЗОПАСНОСТЬ»
3.2. ЗАО «Алгоритм-Проект»
3.3. ООО «Вектор»
3.4. ООО «Скайнет»
3.5 ЗАО «Алгоритм»

ПРЕДЛОЖИЛИ: Принять повестку дня заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации без изменений 
и дополнений.

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - 3 голоса, «Против» - 0, «Воздержался» - 0. Решение принято единогласно.

РЕШИЛИ: Принять повестку дня заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации без изменений и 
дополнений.

По 1 вопросу: СЛУШАЛИ: заместителя председателя контрольной комиссии Фокину И.Н. с 
информацией о том, что в отношении члена Ассоциации -  ООО «ИНЖПРОЕКТ» (ИНН 4027119360) была 
проведена плановая контрольная проверка (Акт проверки №75 от 30.04.2025 года). Ранее проводилась 
внеплановая контрольная проверка 26.09.2024г. (Акт внеплан. проверки №116-В). Нарушения, отраженные 
в акте внеплановой проверки №116-В от 26.09.2024 г. согласно которому была дана рекомендация по 
устранению нарушений, не устранены. Нарушен п.3.7 Положения о членстве в Ассоциации СРО «ЛпКо» 
(отсутствие в соответствии с Федеральным законом от 03.07.2016 года №238 -ФЗ «О независимой оценке 
квалификации» действующего свидетельства о квалификации у специалистов по организации подготовки 
проектной документации). Представлены гарантийные письма с объяснением причин задержки по 
обучению и сроком устранения нарушений (вх. №238 от 01.10.2024г., вх. №252 от 15.11.2024г.) Была 
продлена мера дисциплинарного воздействия в виде предупреждения об обязательном устранении 
выявленных нарушений со сроком устранения выявленных нарушений -  сорок пять календарных дней (по 
15.01.2025г. - протокол ДК №21 от 02.12.2024г.)
Нарушения, отраженные в акте плановой проверки №75 от 30.04.2025 г. не устранены. В данный момент 
представлено гарантийное письмо с объяснением причин задержки по сдаче экзамена (вх.№174 от 
30.04.2025г.) Представлено Письмо-уведомление о замене специалиста (вх. №196 от 24.06.2025г.). 
Заявленный специалист полностью соответствует квалификационным требованиям ассоциации 
СРО «ЛпКо»

ВЫСТУПАЛИ: Савенко Д.В, Медведев С.В., Панов С.В.



1РЕДЛОЖИЛИ:

1. Akt проверки №75 от 30.04.2025г., гарантийное письмо (вх.№174 от 30.04.2025г.), Письмо­
уведомление о замене специалиста (вх.№196 от 24.06.2025г.) принять к сведению.
2. За нарушение требований п.3.7 Положения о членстве в Ассоциации СРО «ЛпКо» (отсутствие в 
соответствии с Федеральным законом от 03.07.2016 года №238—ФЗ «О независимой оценке 
квалификации» действующего свидетельства о квалификации у специалиста по организации 
подготовки проектной документации (ГИПа) продлить меру дисциплинарного воздействия в виде 
предупреждения об обязательном устранении выявленных нарушений. Установить срок устранения 
выявленных нарушений -  сорок пять календарных дней (по 10.08.2025г. включительно)

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - 3 голоса, «Против» - 0, «Воздержался» - 0. Решение принято единогласно.

РЕШИЛИ:
1. Akt проверки №75 от 30.04.2025г., гарантийное письмо (вх. №174 от 30.04.2025г.), Письмо­
уведомление о замене специалиста (вх. №196 от 24.06.2025г.) принять к сведению.
2. За нарушение требований п.3.7 Положения о членстве в Ассоциации СРО «ЛпКо» (отсутствие в 
соответствии с Федеральным законом от 03.07.2016 года №238-Ф3 «О независимой оценке 
квалификации» действующего свидетельства о квалификации у специалиста по организации 
подготовки проектной документации (ГИПа) продлить меру дисциплинарного воздействия в виде 
предупреждения об обязательном устранении выявленных нарушений. Установить срок устранения 
выявленных нарушений -  сорок пять календарных дней (по 10.08.2025г. включительно)

По 2 вопросу: СЛУШАЛИ: заместителя председателя контрольной комиссии Фокину И.Н. с 
информацией о том, что в отношении члена Ассоциации -  ООО «Проектно-изыскательские 
работы» (ИНН 4029051372) была проведена внеплановая контрольная ( Акт вн. проверки №2-В от 
04.04.2025 г. согласно которому ранее выявленные нарушения (Акт проверки №113 от 13.09.2024) 
требований и.3.7 Положения о членстве в Ассоциации СРО «ЛпКо» (отсутствие в соответствии с 
Федеральным законом от 03.07.2016 года №238-Ф3 «О независимой оценке квалификации» 
действующего Свидетельства о квалификации у специалистов по организации подготовки 
проектной документации) не устранены. В 2025 году была проведена плановая контрольная 
проверка (Акт проверки №85 от 26.06.2025г.) На заседании ДК (протокол ДК №26 от 14.04.2025 
г.) был установлен срок устранения выявленных нарушений до 30.05.2025 г. На плановой 
проверке не присутствовали. Было представлено письмо в электронном виде о продлении срока 
прохождения НОК на 60 кал. дней без объяснения причины задержки (вх.№187 от 29.05.2025г.)

ВЫСТУПАЛИ: Медведев С.В., Панов С.В.

ПРЕДЛОЖИЛИ:

1. Акт плановой проверки деятельности ООО «Проектно-изыскательские работы» (ИНН 4029051372) 
№85 от 26.06.2025г. принять к сведению. Представить подробное объяснение причины задержки по 
обучению специалистов. Также, представить недостающие сведения по проверке.
2. За нарушение требований п.3.7 Положения о членстве в Ассоциации СРО «ЛпКо» (отсутствие в 
соответствии с Федеральным законом от 03.07.2016 года №238-Ф3 «О независимой оценке 
квалификации» действующего свидетельства у специалистов по организации подготовки проектной 
документации) установить меру дисциплинарного воздействия в виде предупреждения об 
обязательном устранении выявленных нарушений. Установить срок устранения выявленных 
нарушений -  сорок пять календарных дней (до 10.08.2025г. включительно)

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - 3 голоса, «Против» - 0, «Воздержался» - 0.

Решение принято единогласно.

РЕШИЛИ:

1. Акт плановой проверки деятельности ООО «Проектно-изыскательские работы» (ИНН 4029051372) 
№85 от 26.06.2025г. принять к сведению. Представить подробное объяснение причины задержки по 
обучению специалистов. Также, представить недостающие сведения по проверке.
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2. За нарушение требований п.3.7 Положения о членстве в Ассоциации СРО «ЛпКо» (отсутствие в 
соответствии с Федеральным законом от 03.07.2016 года №238-Ф3 «О независимой оценке 
квалификации» действующего свидетельства у специалистов по организации подготовки проектной 
документации) установить меру дисциплинарного воздействия в виде предупреждения об 
обязательном устранении выявленных нарушений. Установить срок устранения выявленных 
нарушений -  сорок пять календарных дней (до 10.08.2025г. включительно)

По 3.1 вопросу: СЛУШАЛИ: главного бухгалтера Ассоциации СРО «ЛпКо» Костягину А.И. о
том, что на Заседание Дисциплинарной комиссии был приглашен генеральный директор ООО «ИКЦ 
КАЛУГАБЕЗОПАСНОСТЬ». Организация имеет по данным бухучета задолженность по уплате 
членских взносов за 2 кв. 2025года.

ВЫСТУПАЛИ: Медведев С.В., Панов С.В.
ПРЕДЛОЖИЛИ:
1. За нарушение требования п.5.8 «Положения о членстве в Ассоциации СРО «ЛпКо» ООО «ИКЦ 

КАЛУГАБЕЗОПАСНОСТЬ» применить меру дисциплинарного воздействия в виде предписания. 
Установить срок устранения выявленных нарушений -  тридцать календарных дней (до 27.06.2025 
г. включительно)

ГОЛОСОВАЛИ: «За» -3 голоса, «Против» - 0, «Воздержался» - 0. Решение принято единогласно. 
РЕШИЛИ:
1. За нарушение требования п.5.8 «Положения о членстве в Ассоциации СРО «ЛпКо» ООО «ИКЦ 

КАЛУГАБЕЗОПАСНОСТЬ» применить меру дисциплинарного воздействия в виде предписания. 
Установить срок устранения выявленных нарушений -  тридцать календарных дней (до 27.07.2025 
г. включительно)

По 3.2 вопросу: СЛУШАЛИ: главного бухгалтера Ассоциации СРО «ЛпКо» Костягину А.И. о
том, что на Заседание Дисциплинарной комиссии был приглашен генеральный директор ЗАО 
«Алгоритм-Проект». Организация имеет по данным бухучета задолженность по уплате членских 
взносов за 1,2 кв. 2025года. На момент проведения заседания поступил платеж за 1,2 кв. 2025 года.

По 3.3 вопросу: СЛУШАЛИ: главного бухгалтера Ассоциации СРО «ЛпКо» Костягину А.И о
том, что на Заседание Дисциплинарной комиссии был генеральный директор ООО «Вектор» 
Организация имеет по данным бухучета задолженность по уплате членских взносов за 1,2 кв. 2024года. 
На момент проведения заседания представлено гарантийное письмо по оплате членских взносов. 
ВЫСТУПАЛИ: Медведев С.В., Панов С.В.
ПРЕДЛОЖИЛИ:
1. За нарушение требования п.5.8 «Положения о членстве в Ассоциации СРО «ЛпКо» к ООО 

«Вектор» применить меру дисциплинарного воздействия в виде предписания. Установить срок 
устранения выявленных нарушений -  тридцать календарных дней (до 27.07.2025 г. включительно)

ГОЛОСОВАЛИ: «За» -3 голоса, «Против» - 0, «Воздержался» - 0. Решение принято единогласно. 
РЕШИЛИ:
1. За нарушение требования п.5.8 «Положения о членстве в Ассоциации СРО «ЛпКо» к ООО 

«Вектор» применить меру дисциплинарного воздействия в виде предписания. Установить срок 
устранения выявленных нарушений -  тридцать календарных дней (до 27.07.2025 г. включительно)

По 3.4 вопросу: СЛУШАЛИ: главного бухгалтера Ассоциации СРО «ЛпКо» Костягину А.И. о
том, что на Заседание Дисциплинарной комиссии был приглашен генеральный директор ООО 
«Скайнет». Организация имеет по данным бухучета задолженность по уплате членских взносов за 1,2 
кв. 2025года. Было отправлено по электронной почте письмо-уведомление по образовавшейся 
задолженности (исх.№96 от 12.05.2025). По телефону генеральный директор Черников А.В. объяснил 
причину задержки и гарантировал оплату по мере поступления денежных средств.
ВЫСТУПАЛИ: Медведев С.В., Панов С.В.
ПРЕДЛОЖИЛИ:
1. За нарушение требования п.5.8 «Положения о членстве в Ассоциации СРО «ЛпКо» к ООО

«Скайнет» применить меру дисциплинарного воздействия в виде предписания. Установить срок 
устранения выявленных нарушений -  тридцать календарных дней (до 27.07.2025 г. включительно)
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ГОЛОСОВАЛИ: «За» -3 голоса, «Против-• - 0, «Воздержался» - 0. Решение принято единогласно. 

РЕШИЛИ:
1. За нарушение требования п.5.8 «Положения о членстве в Ассоциации СРО «ЛпКо» ООО «Скайнет» 

применить меру дисциплинарного воздействия в виде предписания. Установить срок устранения 
выявленных нарушений -  тридцать календарных дней (до 27.07.2025 г. включительно)

По 3.5 вопросу: СЛУШАЛИ: главного бухгалтера Ассоциации СРО «ЛпКо» Костягину А.И о
том, что на Заседание Дисциплинарной комиссии был приглашен и.о.генеральный директор ЗАО 
«Алгоритм». Организация имеет по данным бухучета задолженность по уплате членских взносов за 1,2 
кв. 2025года. На момент проведения заседания представлено гарантийное письмо по оплате членских 
взносов.
ВЫСТУПАЛИ: Медведев С.В., Панов С.В.
ПРЕДЛОЖИЛИ:
1.3а нарушение требования п.5.8 «Положения о членстве в Ассоциации СРО «ЛпКо» к ЗАО 
«Алгоритм» применить меру дисциплинарного воздействия в виде предписания. Установить срок 
устранения выявленных нарушений -  тридцать календарных дней (до 27.07.2025 г. включительно)

ГОЛОСОВАЛИ: «За» -3 голоса, «Против» - 0, «Воздержался» - 0. Решение принято единогласно.

РЕШИЛИ:
1.3а нарушение требования п.5.8 «Положения о членстве в Ассоциации СРО «ЛпКо» к ЗАО 
«Алгоритм» применить меру дисциплинарного воздействия в виде предписания. Установить срок 
устранения выявленных нарушений -  тридцать календарных дней (до 27.07.2025 г. включительно)

Председатель комиссии

Секретарь комиссии

С.В. Панов

И.Н. Фокина
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Прошито и пронумеровано

_  листа(ов)

Директор Ассоциации СРО «ЛпКо

С.В. Медв€


